



U praksi Vlada nije učinila ništa na području zaštite spolova na radu

## Misli li Vlada stvarno da se do pravde dolazi linkom na web?

PIŠE  
**KRISTINA  
TURČIN**



**P**etra Prosenica, magistra inženjerka nautike i tehnologije pomorskog prometa, ne može u Tankerskoj plovidbi odraditi kadeturu jer je žena. Kao studentica nije mogla dobiti stipendiju jer za to zanimanje ne stipendiraju one koji nisu muško. Studirala je najprije u Zadru, a zatim u Rijeci. Kad se prebacivala s fakulteta na fakultet - u istoj državi, u kojoj se već godinama provodi bolonja - dio položenih ispita mo-

rala je polagati ponovno, a dio novih polagati kao razliku. Potvrde o osposobljenosti jedva je dobila.

Kad su joj u Tankerskoj plovidbi rekli da im nije "užanca" zapošljavati žene, Petri je pukao film. Poslala je pismo Vladi RH. U dugaćkom, pristojnom pismu detaljno je opisala svojih posljednjih šest godina života i zamolila pomoć.

Vlada joj je odmah odgovorila. Obrati se pravobraniteljici za ravnopravnost spolova, rekla joj je i ljubazno priložila link pravobraniteljici na web stranice.

Obrati se pravobraniteljici, odgovorila joj je Vlada.

Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić sigurno

će pomoći djevojci - svakoj koja joj se obrati. Ažurna je i angažirana - zatražit će izvješća, poslati preporuke i provjeriti njihovo provođenje. Jer to su njezine ovlasti - iznad njih ne može. Vlada pak, s druge strane, može.

Minimum koji je Vlada mogla učiniti za Petru bio je barem kurtoazni odgovor: proslijedit ćemo ovo pismo Ministarstvu znanosti i obrazovanja te zatražiti objašnjenje.

Proslijedit ćemo ga i Ministarstvu rada, čije će službe pomno ispitati ovaj slučaj i poduzeti odgovarajuće mjere.

Proslijedit ćemo ga i Vladinu uredu za ravnopravnost spolova te pravobraniteljici.

Napravit ćemo sve da vama pomo-

gnemo i da senikome drugome ne dogodi išta slično.

Ništa od toga. Kopipejstali su joj link.

Ova je Vlada vjerojatno napravila najviše u području ljudskih prava. Donijela je Zakon o registriranom partnerstvu, izmijenila uvjete za medicinski potpomognutu oplodnju, izjednačila izvanbračne i bračne zajednice. Njezin je svjetonazor jasan. Jednakost muškaraca i žena i zabrana diskriminacije načelno je određene njezinih članova, bez iznimke.

Na istoj toj jednakosti u praksi nisu nešto posebno ni poduzeli ni postigli. Ali barem očekujemo ispravnu načelnu reakciju.

Kopipejstanje linka za stranicu pravobraniteljice za ravnopravnost spolova - što je teško protumačiti bilo kako drugačije osim kao izraz vrhunske bahatosti i bezobraznosti, gotovo jednake onoj koju je Petra Prosenica doživjela u Tankerskoj plovidbi - vjerojatno je posljedica nepromišljenosti i manjka angažmana.

Ali, kako god bilo, nedopustivo je. ●